

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД РОВЕНЬКИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04. 2025

г. Ровеньки

No 251-11/25

О публичных слушаниях по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 гол

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Луганской Народной Республики от 30.12.2022 № 420-III «О бюджетном процессе в Луганской Народной Республике», Законом Луганской Народной Республики от 30.03.2023 № 432-III «О местном самоуправлении в Луганской Народной Республике», пунктом 11 статьи 32 в муниципальном Положения о бюджетном процессе образовании Народной Республики, Ровеньки Луганской городской округ город утвержденного решением Совета городского округа муниципальное Луганской Народной округ город Ровеньки образование городской Республики от 11.12.2023 № 1, пунктом 2.5 раздела 2 Порядка организации и городского территории публичных слушаний на округа проведения муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики муниципального образования городской округ Ровеньки Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской город Ровеньки Луганской Народной Республики от 19.09.2023 округ № 12 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории городского округа муниципальное образование город Ровеньки Луганской Народной Республики», городской округ руководствуясь пунктом 3.2. часты 3, статьи 17 Устава муниципального округ город Ровеньки Луганской образования городской Народной

Республики, принятого решением Совета городского округа муниципальное город Ровеньки образование городской округ Луганской Народной Республики от 31.10.2023 № 5 (с изменениями), подпунктом 2.1.65. 2.1., пункта 2.5. раздела 2, пунктом 4.7. радела 4, пунктами5.2., 5.10. раздела 5 об Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Луганской Народной Ровеньки Республики, утвержденного Советом муниципальное городского округа округ город Ровеньки образованиегородской Луганской Народной Республики 02.11.2023 «Об утверждении ОТ $N_{\underline{0}}$ 3 Положения Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики» (с изменениями), Администрация городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 год.
- 2. Организатору проведения публичных слушаний Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики (далее Администрация):
- 2.1. Разместить оповещение о начале публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 ГОД согласно приложению и проект Отчета об исполнении муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 год на официальном сайте Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики информационно-В телекоммуникационной сети «Интернет»: https://rov-adm.su/ (приложение);
- 2.2. Обеспечить организацию проведения публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 год.
- 3. Создать организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Народной Республики за 2024 год (далее Организационный комитет).
- 4. Утвердить персональный состав Организационного комитета в следующем составе:
- Хрипачева Татьяна Анатольевна первый заместитель Главы Администрации, председатель Организационного комитета;
 - Черных Надежда Витальевна исполняющий обязанности начальника

финансового управления Администрации, заместитель председателя Организационного комитета;

- Анипченко Наталья Николаевна начальник отдела доходов финансового управления Администрации, секретарь Организационного комитета;
- Антипова Наталья Владимировна начальник отдела исполнения бюджета финансового управления Администрации, член Организационного комитета;
- Скрипченко Юрий Григорьевич начальник управления экономики и муниципальной собственности Администрации, член Организационного комитета;
- Тарасенко Сергей Юрьевич начальник юридического отдела Администрации, член Организационного комитета.
 - 5. Организационному комитету:

провести публичные слушания 23.04.2025 в 14:00 в здании Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики по адресу: Луганская Народная Республика, г. Ровеньки, ул. Ленина, дом 41;

подготовить заключение о результатах публичных слушаний до 25.04.2025.

- 6. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»: https://rov-adm.su/.
 - 7. Постановление вступает в силу со дня его принятия.
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа мунципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики

А.В. Рубанцов

Приложение к постановлению Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики от «10» апреля 2025 г. № 451-л / 25

ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 год

~	>>	2025	Γ.

Уважаемые жители муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики

Сообщаем, что в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации на территории муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики будут проводиться публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики за 2024 год

	Постановление Главы
	городского округа муниципальное
	образование городской округ город
	Брянка Луганской Народной
Оступрация прородочния публиции у	Республики от № «О
Основание проведения публичных	публичных слушаниях по проекту
слушаний	Отчета об исполнении бюджета
	муниципального образования
	городской округ город Брянка
	Луганской Народной Республики за
	2024 год»
	Отчет об исполнении бюджета
Наименование проекта, подлежащего	муниципального образования
рассмотрению на публичных	городской округ город Ровеньки
слушаниях (далее – проект)	Луганской Народной Республики за
	2024 год
Перечень информационных	
материалов, прилагаемых к проекту	-

TT 1		
Информация о границах территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения (публичные слушания)	Муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики	
Срок проведения публичных слушаний по проекту	10 дней со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний (23.04.2025) до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний (до 25.04.2025)	
Порядок, срок и форма внесения участниками предложений и замечаний, касающихся проекта	- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; - в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний: Луганская Народная Республика, г. Ровеньки, ул. Ленина, дом 41, (Администрация городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики) или в форме электронного документа на адрес электронной почты организатора публичных слушаний info@rovadm.ru (с пометкой «Публичные слушания по Отчету об исполнении бюджета муниципального образования городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики» с 10.04.2025 по 22.04.2025);	
Информация об официальном сайте,	C 10.04.2023 110 22.04.2023);	
на котором будут размещены проект и информационные материалы к нему	https://rov-adm.su/	
Информация о дате, времени и месте	23.04.2025, 14:00,	
проведения собрания участников	ул. Ленина, дом 41, г. Ровеньки,	
публичных слушаний	Луганская Народная Республика	

Администрация городского округа муниципальное образование городской округ город Ровеньки Луганской Народной Республики